

РІШЕННЯ
спеціалізованої вченої ради
про присудження ступеня доктора філософії

Спеціалізована вчена рада ДФ 2023-17 в Національному юридичному університеті імені Ярослава Мудрого Міністерства освіти і науки України, місто Харків прийняла рішення про присудження **Третьяк Анастасії Валеріївни** ступеня доктора філософії у галузі знань 08 «Право» на підставі прилюдного захисту дисертації «Правова охорона довкілля в умовах децентралізації» за спеціальністю 081 «Право»

19 грудня 2023 року.

Третьяк Анастасія Валеріївна 1995 року народження, громадянка України, освіта вища: закінчила у 2019 році Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого за спеціальністю «Право».

Працює фізичною особою-підприємцем, м. Харків з 2023 р. до цього часу.

Дисертацію виконано у Національному юридичному університеті імені Ярослава Мудрого, Міністерство освіти і науки України, м. Харків.

Науковий керівник – **Гетьман Анатолій Павлович**, доктор юридичних наук, професор, ректор Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого.

Здобувач має 11 наукових публікацій за темою дисертації, з них 3 статті у наукових фахових виданнях України, 1 стаття у зарубіжному науковому періодичному виданні:

1. Третьяк А. В. Громадівська теорія місцевого самоврядування як ефективна модель здійснення екологічної політики України на місцях: за та проти. *Вчені записки ТНУ імені В. І. Вернадського*. Київ: Гельветика. 2020. Вип. 2. Ч. 2. С. 15–19.

2. Третьяк А. В. Децентралізація як детермінанта розвитку екологічної політики: проблемні аспекти правового забезпечення реформи на прикладі України. *Ампаро*. 2021. Вип. 3. С. 19–29.

3. Третьяк А. В. Перспективи розвитку законодавства у сфері поводження з відходами в умовах реформи місцевого самоврядування в Україні. *Актуальні проблеми вітчизняної юриспруденції*. 2021. Вип. 5. С. 52–58.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради:

Сустнов Євгеній Павлович, кандидат юридичних наук, доцент, завідувач кафедри екологічного права Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого, оцінка позитивна без зауважень.

Туліна Ельбіс Євгеніївна, кандидатка юридичних наук, доцентка, доцентка кафедри екологічного права Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого, оцінка позитивна без зауважень.

Гафурова Олена Вікторівна, докторка юридичних наук, професорка, професорка кафедри аграрного, земельного та екологічного права імені академіка В. З. Янчука Національного університету біоресурсів і природокористування України, оцінка позитивна без зауважень.

Данилюк Леся Романівна, кандидатка юридичних наук, доцентка, доцентка кафедри трудового, екологічного та аграрного права Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника, оцінка позитивна без зауважень.

Шеховцов Володимир Володимирович, доктор юридичних наук, професор, доцент кафедри екологічного права Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого, оцінка позитивна без зауважень.

Результати відкритого голосування:

"За" – 5 членів ради,

"Проти" – немає.

На підставі результатів відкритого голосування спеціалізована вчена рада присуджує Третяк Анастасії Валеріївні ступінь доктора філософії з галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право».

Голова
спеціалізованої вченої ради



Володимир ШЕХОВЦОВ



Асистент секретар

Лейба Н.Н.